
ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ: 
ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑ 

 
   Με δράσεις από το Πρόγραµµα Αγωγής Υγείας 
επέλεξαν τα παιδιά του ∆ηµοτικού Σχολείου 
Ασβεστόπετρας να αποχαιρετήσουν τη σχολική 
χρονιά που πέρασε. Με θεατές δασκάλους, γονείς 
και παππούδες, ξετύλιξαν θεατρικά δρώµενα, 
χορευτικά προγράµµατα και  σκυταλοδροµίες µε 
θέµα την Υγιεινή ∆ιατροφή που πραγµατοποιήθηκε 
στο µάθηµα της Φυσικής Αγωγής. 
  Την Πέµπτη 9-06-2011, τα παιδιά της Ε-ΣΤ΄ 
τάξης άνοιξαν την εκδήλωση µε «την ταραντέλα 
των φρούτων» και στη συνέχεια ξεδίπλωσαν το 
υποκριτικό τους ταλέντο στο θεατρικό: 
«Ξενοδοχείο τρελών αστέρων».  
   Οι µικροί µαθητές του Νηπιαγωγείου υποδύθηκαν 
τα φρούτα και τα λαχανικά σε θεατρικό µε τίτλο: 
«Φρούτα  και λαχανικά παίζουν θέατρο» µε 
εµψυχώτρια την νηπιαγωγό τους   κ. Νάκη Βάσω. 
  «Τη  χορογραφία  των βιταµινών» παρουσίασαν οι 
µαθητές του Νηπιαγωγείου και της Α΄ τάξης.  
  «Τη µάχη των βιταµινών»  χόρεψαν τα παιδιά της 
Α΄-Β΄ τάξης του σχολείου σε µια σπαθογραφία που 
επινόησαν τα ίδια κάνοντας ανάκληση στην 
προϋπάρχουσα γνώση. 



   Το «ROCK των βιταµινών» χορογράφησαν και 
παρουσίασαν οι µαθητές της Γ΄-∆΄ τάξης µε 
ζωντάνια και πολλά ακροβατικά πάνω… στις 
µαθητικές τους καρέκλες. 
   «Οι σκυταλοδροµίες των βιταµινών» έδωσαν την 
ευκαιρία στους µαθητές όλων των τάξεων να 
συνεργαστούν µεταξύ τους και να ενισχύσουν τους 
δεσµούς αλληλεγγύης και αποδοχής. 
    Με τη σκυταλοδροµία των µπαλονιών γιόρτασαν 
τη λήξη τη σχολικής χρονιάς οι µαθητές της Γ΄-∆΄ 
τάξης!!!   
    Στη συνέχεια, «η φρουτοδροµία γονέων,  
παιδιών και παππούδων» απέδειξε ότι οι σωστές 
διατροφικές συνήθειες είναι αυτές που χαρίζουν 
ευεξία,  µακροζωία και ποιότητα ΖΩΗΣ!!! 
   Η  εκδήλωση έκλεισε µε ένα αργό και γρήγορο 
χασάπικο όπου τα παιδιά της Ε-ΣΤ΄ τάξης 
σκόρπισαν το κέφι και ένωσαν γονείς, δασκάλους, 
παππούδες και γιαγιάδες σε µια χαρούµενη 
συντροφιά. 
    Συγχαρητήρια στους µαθητές του ∆ηµοτικού  
Σχολείου Ασβεστόπετρας!!! 
 
    Ένα µεγάλο ευχαριστώ στο ∆ιευθυντή του 
Σχολείου κ. Παπαµιχαήλ Γιώργο  ο οποίος στήριξε 
από την αρχή της σχολικής χρονιάς το Πρόγραµµα  



Αγωγής Υγείας και  στους συνάδελφους  που 
βοήθησαν:  

Καλλιόπη Σαουλίδου, Φανή Σίσιου, 
Χρήστο Σουλίδη, Νίκο Χρυσοχοΐδη, Κωνσταντίνο 
Γουτουχίδη, Βασιλική Νάκη, Χριστίνα Φωτιάδου. 
 
 

Μάγκου Νατάσα  
γυµνάστρια  στο 5ου ∆ηµ. Σχολ. Πτολεµαΐδας 

και ∆ηµ. Σχολ.Ασβεστόπετρας 
 
 
 

     



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 


